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Король Чарльз порівняв
події 11 вересня 2001
року з війною в Україні, -
Independent
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Видання зазначило, що король Великої
Британії натякнув на те, що Україна потребує
захисту НАТО.

За словами короля Британії, непохитна рішучість потрібна
для захисту України та її найхоробрішого народу / фото:
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Король Чарльз заявив перед Конгресом, що

Сполучені Штати є "серцем" НАТО, що, вочевидь,

було відповіддю на погрози президента Дональда

Трампа вийти з альянсу, повідомляє Independent.

Видання зазначило, що під час свого виступу король

Чарльз зазначив, що Велика Британія взяла на себе
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ВІДЕО ДНЯ

Візит принца Гаррі до України: останні новини

зобов’язання щодо найбільшого тривалого

збільшення видатків на оборону з часів холодної

війни.

Тим самим він віддповів на твердження президента

про те, що саме США підтримують військову міць

Європи.

"Від глибин Атлантики до катастрофічно танучих

льодовикових шапок Арктики відданість та досвід

Збройних сил США та їхніх союзників лежать у серці

НАТО, яке зобов’язалося захищати одне одного,

захищаючи наших громадян та інтереси,

забезпечуючи безпеку північноамериканців та

європейців від наших спільних супротивників", -

заявив він.

За словами короля Великої Британії, "зв’язки у

сферах оборони, розвідки та безпеки міцно пов’язані

між собою завдяки відносинам, які вимірюються не

роками, а десятиліттями".

В статті йдеться, що король Чарльз також згадав

про теракти 11 вересня 2001 року в США, коли

вперше було застосовано статтю 5 Уставу НАТО,

натякнувши, що Україна й досі потребує захисту.

"Така сама непохитна рішучість потрібна для

захисту України та її найхоробрішого народу – щоб

забезпечити справді справедливий і тривалий мир",

- сказав він.

Раніше УНІАН повідомляв, що принц Гаррі закликав

американське керівництво дотримуватися своїх

"міжнародних договірних зобов'язань", чим, за

даними Sky News, отримав критику з боку

президента США Дональда Трампа. Зокрема, принц

Гаррі нагадав, що коли Україна відмовилася від

ядерної зброї, Америка була частиною гарантії того,

що суверенітет і кордони України будуть дотримані.
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Він зауважив, що це момент для США показати

"свою незмінну роль у глобальній безпеці та

стратегічній стабільності". У відповідь на це

президент США заявив, що "дуже цінує пораду

принца Гаррі". Також Трамп наголосив, що

висловлює думку Великої Британії більше, ніж

молодший син короля.

Також ми писали, що  герцог Сассекський заявив,

що російський диктатор Володимир Путін досягає

обмежених здобутків на полі бою і не зможе виграти

війну.  Принц Гаррі, звертаючись до очільника

Кремля наголосив, що настав час припинити війну.

На його думку, чим довше триває війна, тим більш

стає очевидним, що "цей шлях не дає перемоги, а

лише більше втрат". Молодший син короля Британії

поділився, що Україна не залишилась наодинці, бо з

усієї Європи та інших частин світу їй надається

надзвичайна підтримка. Принц Гаррі підкреслив, що

"Україна заслужила повагу світу".

Посол США в Україні залишить свою посаду

через розбіжності з Трампом, – FT

Інтернет-цензура Путіна розбудила російську

"опозицію", – NYT

Рейтинг Трампа впав до рекордного рівня, –

Reuters

США війна в Україні король Чарльз ІІІ
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21:59 Удар по Туапсе: дим від пожежі
розтягнувся на сотні кілометрів, хмара
накрила кілька міст

21:45 Київ щодня втрачає свої території,
тому й вдається до терору, - Путін

21:36 Американський есмінець вперше за
38 років обстріляв з гармати іранське
судно (відео)

21:36 Штори і тюлі відходять у минуле:
що тепер обирають для вікон

21:26 Відома українська акторка
розповіла про рідкісні зустрічі з коханим-
військовим

21:15 Експерти визначили найкращий
розмір монітора для роботи – і це не 27
дюймів

21:02 Пісторіус пояснив гучну заяву
Мерца про можливу втрату Україною
територій

20:51 Переможниця "Холостяка-13"
народила дівчинку: перші фото

20:48 Лідер боснійських сербів активно
використовує зв’язки з Трампом:
Bloomberg розкрив цілі політика

20:43 Є їжа та інтернет: дві бригади
заперечили погане забезпечення бійців на
фронті

20:37 Україна вистояла проти Росії і тепер
готова навчити Європу воювати, - WP

20:30 Зеленський анонсував відкриття
експорту зброї: відомі деталі

20:23 Ці знаки Зодіаку найреволюційніші:
вони здатні змінити світ

20:22 "Дронова дипломатія" приносить
Україні цінних союзників, але є й проблеми,
- Reuters

20:17 4 повсякденні речі, яких ніколи не
роблять люди з високим IQ

Реклама
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https://www.unian.ua/techno/hardware/yakiy-rozmir-monitora-nayzruchnishiy-testi-pokazali-shcho-ce-ne-27-dyuymiv-13364658.html
https://www.unian.ua/world/merc-pistorius-poyasniv-zayavu-nimeckogo-kanclera-pro-ukrajinu-13365189.html
https://www.unian.ua/lite/stars/holostyak-peremozhnicya-holostyaka-13-inna-byelyen-narodila-pervistka-video-13365177.html
https://www.unian.ua/world/lider-bosniyskih-serbiv-aktivno-vikoristovuye-zv-yazki-z-trampom-bloomberg-rozkriv-cili-politika-13365183.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-problemi-z-zabezpechennyam-na-poziciyah-zaperechili-u-dvoh-brigadah-13365171.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-sili-oboroni-vistoyali-proti-rosiji-i-teper-mozhut-navchiti-yevropu-voyuvati-13365165.html
https://www.unian.ua/weapons/zelenskiy-anonsuvav-vidkrittya-eksportu-zbroji-vidomi-detali-13365159.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-ci-znaki-zodiaku-nayrevolyuciynishi-13365114.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinski-droni-oboronni-ugodi-prinosyat-kiyevu-cinnih-soyuznikiv-13365141.html
https://www.unian.ua/curiosities/4-zvichki-lyudey-z-visokim-iq-yak-zberegti-intelekt-v-epohu-shtuchnogo-intelektu-13364973.html


19:46 Польща планує випробувати свою
зброю на полі бою в Україні

19:43 Заміна "Буханки": у Росії розробили
нові позашляховики для десантників
(фото)

19:27 Нова ера освітлення: LED-лампи
починають масово замінювати на OLED

19:23 Ціни на енергоносії злетять на
чверть: Світовий банк оприлюднив
тривожний прогноз на 2026 рік

19:19 Люди, які народилися в ці місяці,
вирізняються високим інтелектом

19:06 В Ізраїлі відреагували на
звинувачення Зеленського щодо
викраденого зерна

19:02 Кремль готується посилити
мобілізацію: заява Зеленського

18:55 Євросоюз втрутився у скандал з
краденим українським зерном в Ізраїлі, -
Reuters

18:46 "Укрзалізниця" запускає новий
флагманський поїзд "Сакура": за яким
маршрутом курсуватиме (фото)

18:43 Діти 70-х років росли без контролю
та розкладів: це дало їм те, чого зараз
бракує багатьом

18:37 "Тед Лассо" знову в грі: названо
дату виходу 4-го сезону (відео)

18:30 "Зідрала під час пологів": Гросу
приголомшила заявою після народження
сина

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/polshcha-planuye-viprobuvati-svoyu-zbroyu-na-poli-boyu-v-ukrajini-13365111.html
https://www.unian.ua/weapons/pozashlyahoviki-rosiyskogo-virobnictva-plastun-predstaviv-liniyku-modeley-dlya-desantnikiv-13365105.html
https://www.unian.ua/curiosities/nova-era-v-osvitlenni-oled-staye-populyarnishim-za-led-u-osvitlenni-primishchen-13365093.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-energonosiji-zletyat-na-chvert-svitoviy-bank-oprilyudniv-trivozhniy-prognoz-na-2026-rik-13365090.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-4-misyaci-narodzhennya-z-nayvishchim-intelektom-13365063.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajinske-zerno-v-izrajili-vidreaguvali-na-zvinuvachennya-zelenskogo-13365078.html
https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-preztident-povidomiv-pro-plani-rosiji-posiliti-mobilizaciyu-13365072.html
https://www.unian.ua/politics/yevrosoyuz-vtrutivsya-u-skandal-z-kradenim-ukrajinskim-zernom-v-izrajili-reuters-13365060.html
https://www.unian.ua/economics/transport/ukrzaliznicya-predstavila-noviy-flagmanskiy-pojizd-kudi-pojide-13365051.html
https://www.unian.ua/curiosities/diti-70-h-vidsutnist-kontrolyu-zrobila-minule-pokolinnya-silnishim-13365036.html
https://www.unian.ua/lite/kino/ted-lasso-serial-povertayetsya-na-ekrani-13365009.html
https://www.unian.ua/lite/stars/alina-grosu-narodila-pervistka-spivachka-prigolomshila-zayavoyu-pislya-pologiv-foto-13365027.html


18:28 Трамп: Іран опинився в "стані
колапсу" і просить відкрити Ормузьку
протоку

18:28 РФ хоче розширити "кілзону" на
півдні: в ЗСУ розкрили, що для цього
робить ворог

18:26 В Єгипті під час шоу заклинача змій
від укусу кобри загинув турист

18:14 Кадровий колапс в Росії: армія і
заводи "б'ються" за останніх працівників

18:12 "Він хоче знищити населення":
Трамп зробив тривожну заяву щодо
Путіна, - New York Post

18:11 Україна продовжить
переслідування Бутягіна: в Офісі
генпрокурора відреагували на дії Польщі

18:11 Де ви народилися в минулому
житті: дата народження розкриє час і
місце

18:10 29 квітня: день Дев'яти цілителів -
що не можна робити цього дня

18:03 У Малі повстанці захопили вертоліт
Мі-24 на тлі атак на армію

18:00 Наскільки ви мудра людина: тест із
магічним колом вразить своєю точністю

18:00 Гороскоп на 29 квітня за картами
Таро: Левам - новий етап, Стрільцям -
виклики на роботі

17:55 Таким буде найдорожчий айфон в
історії: iPhone Ultra показали на "живих"
фото

17:53 Клопотенко назвав дату весілля та
здивував форматом святкування

17:51 У Кремлі зробили заяву щодо ударів
по нафтобазі в Туапсе

17:41 Чи зупинить дозвіл на
короткоствол масові стрілянини: у Раді
дали несподівану відповідь

17:29 Ключовий член ОПЕК несподівано
оголосив про вихід з картелю, - Reuters

17:28 Археологи знайшли на дні шахти
запечатану гробницю з покритою золотом
мумією (фото)

ОНОВЛЕНО

УНІАН
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https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-za-datoyu-narodzhennya-de-vi-zhili-v-minulomu-zhitti-analiz-za-datoyu-narodzhennya-13364598.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-29-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13364778.html
https://www.unian.ua/world/mali-povstanci-zahopili-vertolit-peredaniy-rosiyeyu-13364979.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-test-po-kartinkam-pravilnoe-li-vy-prinimaete-reshenie-13364187.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-29-kvitnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13363734.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/noviy-iphone-2026-roku-u-merezhi-z-yavilisya-yakisni-foto-iphone-ultra-13364934.html
https://www.unian.ua/lite/stars/yevgen-klopotenko-kulinar-nazvav-datu-vesillya-i-zdivuvav-formatom-svyatkuvannya-13364964.html
https://www.unian.ua/war/tuapse-u-kremli-prokomentuvali-novu-ataku-na-naftopererobniy-zavod-u-krasnodarskomu-kraji-13364967.html
https://www.unian.ua/society/dozvil-na-zbroyu-chi-zupinit-dozvil-na-korotkostvol-masovi-strilyanini-13364949.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/opek-klyuchoviy-chlen-nespodivano-ogolosiv-pro-vihid-z-kartelyu-13364940.html
https://www.unian.ua/science/arheologi-znayshli-na-dni-shahti-zapechatanu-grobnicyu-z-pokritoyu-zolotom-mumiyeyu-foto-13364925.html


17:19 Скасувань не уникнути: у Wizz Air
найгірша серед авіакомпаній Європи
ситуація з запасами авіапалива

17:17 Росія збільшила морський експорт
сирої нафти, - Bloomberg

17:16 Щодня 12 тисяч яєць: чим годують
екіпажі авіаносців США

17:12 Буде "сліпим": Росія визначила
зовнішній вигляд нового надзвукового
авіалайнера

17:12 Кравіц і Стайлз одружуються: ЗМІ
розкрили деталі заручин із діамантом у 10
каратів

17:05 У Кремлі цинічно закликали до
відновлення миру в Малі після втрат у боях
з повстанцями

17:03 Вперше з початку війни в Ірані
через Ормузьку протоку пройшов танкер з
газом, - Bloomberg

17:00 Гороскоп на 29 квітня: Овнам -
вплив, Терезам - вихід за межі

17:00 29 квітня в Києві буде
найхолодніший день тижня

16:54 Бійці ССО вдарили по базі
"Іскандерів" у Криму (відео)

16:46 Війна в Ірані може "вбити" дороги:
світу загрожує дефіцит важливої суміші, -
FT

16:42 Керовані "Шахеди" залітають усе
глибше в тил України: Флеш розповів, як це
працює

16:36 Росія почала ховати свою військову
авіацію посеред цивільних аеродромів, –
ЗМІ

16:36 ЗСУ перекрили росіянам продаж
нафти у Чорному морі, – експерт

16:30 В Україні подорожчала спаржа:
через погоду її вирощування під загрозою

Реклама

https://www.unian.ua/tourism/news/wizz-air-zagrozhuye-skasuvannya-reysiv-cogo-lita-cherez-krizu-z-aviaciynim-palivom-13364919.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/nafta-rosiya-zbilshila-postavki-sirovini-do-nayvishchogo-rivnya-za-misyac-13364916.html
https://www.unian.ua/curiosities/shchodnya-12-tisyach-yayec-chim-goduyut-ekipazhi-avianosciv-ssha-13364679.html
https://www.unian.ua/economics/transport/bude-slipiy-rosiya-viznachila-zovnishniy-viglyad-novogo-nadzvukovogo-avialaynera-13364904.html
https://www.unian.ua/lite/stars/garri-staylz-spivak-ta-aktorka-zoji-kravic-zaruchilisya-13364859.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-mali-u-kremli-cinichno-zaklikali-do-vidnovlennya-miru-13364892.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-irani-vpershe-cherez-ormuzku-protoku-proyshov-gazovoz-13364889.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-29-kvitnya-2026-roku-13364868.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-29-kvitnya-u-stolici-bude-nayholodnishiy-den-tizhnya-novini-kiyeva-13364790.html
https://www.unian.ua/war/biyci-sso-urazili-bazu-iskanderiv-u-krimu-video-13364847.html
https://www.unian.ua/economics/other/remont-dorig-pid-pitannyam-svitu-zagrozhuye-deficit-vazhlivoji-sumishi-13364865.html
https://www.unian.ua/weapons/shahedi-flesh-poyasniv-yak-rosiyski-kerovani-droni-zalitayut-use-glibshe-v-til-ukrajini-13364853.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rf-rosiya-pochala-hovati-viyskovu-aviaciyu-posered-civilnih-aerodromiv-13364838.html
https://www.unian.ua/world/nafta-nayblizhchimi-misyacyami-rosiya-ne-vidnovit-zvichni-obsyagi-vidvantazhen-cherez-udari-zsu-13364844.html
https://www.unian.ua/economics/agro/sparzha-v-ukrajini-dorozhchaye-cherez-pogodu-viroshchuvati-roslinu-staye-dedali-skladnishe-13364832.html


через погоду її вирощування під загрозою

16:30 29 квітня в Україні дощитиме

16:25 Sony нишком додала в PS5 захист,
який блокує доступ до ігор без інтернету

16:22 Детективи БЕБ втричі зменшили
завдані бюджету збитки львівським
імпортером фруктів

16:18 40-річна відома акторка
заінтригувала букетом від загадкового
військового (фото)

16:18 ChatGPT може "зчитати" людину за
секунди: 10 запитів для аналізу
особистості

16:13 Польща не наважилася
екстрадувати до України археолога, який
грабував окупований Крим

16:13 Терпіння ЄС вичерпалося:
Узбекистан ризикує стати наступним
"санкційним ізгоєм"

16:11 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс долара і євро на середу

16:09 Українка купила будинок за 30
тисяч гривень: що вона отримала разом із
землею

16:06 ВМС витягли з окупованої частини
Запоріжжя розвідника, що потрапив у
пастку

16:05 У МЗС розповіли, як відреагують на
можливе порушення Єгиптом обіцянки не
купувати крадене зерно

16:04 Україна вручила ноту протесту
послу Ізраїлю через крадене Росією зерно

16:00 Так навчали смажити котлети в
радянській книзі 1952 року: виходять у сто
разів смачнішими

16:00 Дізнайтеся, у чому полягає ваша
унікальність: психологічний тест із
прихованим змістом

15:50 На Заході України стрімко

АКТУАЛЬНО

Реклама

https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-29-kvitnya-v-ukrajini-ochikuyutsya-doshchi-13364511.html
https://www.unian.ua/techno/games/igri-dlya-ps5-sony-nepomitno-zaprovadila-30-dennu-perevirku-dlya-cifrovih-versiy-igor-13364760.html
https://www.unian.ua/incidents/detektivi-beb-vtrichi-zmenshili-zavdani-byudzhetu-zbitki-lvivskim-importerom-fruktiv-13364817.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anna-salivanchuk-aktorka-zaintriguvala-buketom-vid-viyskovogo-13364724.html
https://www.unian.ua/curiosities/10-zapitiv-chatgpt-dlya-rozshifruvannya-osobistosti-za-licheni-sekundi-13364532.html
https://www.unian.ua/world/oleksandr-butyagin-polshcha-peredala-bilorusi-arheologa-yakiy-keruvav-rozkopkami-okupantiv-u-krimu-13364808.html
https://www.unian.ua/world/terpinnya-yes-vicherpalosya-uzbekistan-rizikuye-stati-nastupnim-sankciynim-izgoyem-13364805.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-vpav-nbu-zminiv-oficiyniy-kurs-valyut-29-kvitnya-13364799.html
https://www.unian.ua/society/budinok-bilya-richki-za-30-tisyach-ukrajinka-pokazala-pridbanu-dilyanku-na-dnipropetrovshchini-13364784.html
https://www.unian.ua/society/okupaciya-na-zaporizhzhi-vms-zsu-proveli-specoperaciya-z-poryatunku-rozvidnika-13364775.html
https://www.unian.ua/world/u-mzs-rozpovivli-yak-vidreaguyut-na-mozhlive-porushennya-yegiptom-obicyanki-ne-kupuvati-kradene-zerno-13364745.html
https://www.unian.ua/politics/izrajil-ukrajina-vruchila-notu-protestu-poslu-cherez-kradene-rosiyeyu-zerno-13364769.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-zharit-kotlety-rekomendacii-iz-sovetskoy-kulinarnoy-knigi-13364700.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-test-po-kartinkam-kakoy-u-vas-harakter-13361601.html


подорожчала оренда житла: названо
найдорожчі міста

15:40 Для чотирьох знаків Зодіаку
травень-2026 стане найвдалішим місяцем
року

15:40 "Буде потужніша за Іскандер-М":
експерт оцінив терміни запуску ракети FP-
9 у серію

15:39 Чемпіонат України з боксу
серед молоді та жінок‑молоді пам’яті П.Р.
Поповича: Біла Церква стала ареною для
нових чемпіонів

15:37 Скандал із харчуванням: в
Міноборони пригрозили посадовим
особам негативними наслідками

15:37 Цей хіт 1969 року визнаний
найкращим барабанним соло всіх часів

15:25 Інакше грошей не буде: Reuters
назвав ключову вимогу МВФ для
продовження виплат Україні

15:25 Пішла у СЗЧ заради чоловіка, але
повернулася у військо: бойова медикиня
пояснила свій вибір

15:13 Проїзд у Києві може різко
подорожчати: експерт розкрив два
можливі сценарії

15:08 Будуть скорочувати виплати
контрактникам: експерт про наслідки
ударів по російським НПЗ

15:07 Чоловік встановив сонячні панелі і
його рахунки за світло зменшилися у
кілька разів

15:05 "Скоро +1": вагітна переможниця
"Холостяка" показалася з чоловіком перед
пологами

15:04 "Диявол носить Прада 2" та
"Монті Пайтон i Священний Ґрааль":
головні кінопрем'єри цього тижня

15:00 Орангутан нарешті перетнув дорогу
канатним мостом: зоологи чекали на це

АКТУАЛЬНО

УНІАН

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/economics/other/zhitlo-v-ukrajini-na-zahodi-strimko-zletila-orenda-13364751.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-traven-2026-dlya-cih-znakiv-zodiaku-traven-stane-nayvdalishim-misyacem-roku-13364730.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinski-raketi-ekspert-ociniv-termini-zapusku-fp-9-u-seriyu-13364739.html
https://sport.unian.ua/boxing/chempionat-ukrajini-z-boksu-sered-molodi-ta-zhinok-molodi-pam-yati-p-r-popovicha-bila-cerkva-stala-arenoyu-dlya-novih-chempioniv-13364727.html
https://www.unian.ua/society/skandal-iz-harchuvannyam-u-14-y-brigadi-v-minoboroni-prigrozili-posadovim-osobam-negativnimi-naslidkam-13364694.html
https://www.unian.ua/lite/music/moby-dick-pisnyu-led-zeppelin-vvazhayut-naykrashchoyu-barabannoyu-partiyeyu-vsih-chasiv-13364520.html
https://www.unian.ua/economics/finance/transh-vid-mvf-nazvano-klyuchovu-vimogu-dlya-prodovzhennya-viplat-ukrajini-13364691.html
https://www.unian.ua/society/szch-viyskovosluzhbovicya-poyasnila-chomu-virishila-znovu-sluzhiti-pislya-zalishennya-chastini-13364685.html
https://www.unian.ua/economics/transport/projizd-v-kiyevi-mozhe-zdorozhchkati-ekspert-rozkriv-dva-mozhlivi-scenariji-novini-kiyeva-13364670.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rf-chomu-ukrajini-treba-prodovzhuvati-udari-yaki-poslablyuyut-ekonomiku-rf-rozpoviv-ekspert-13364664.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-zmenshiti-vitrati-na-elektroenergiyu-yak-zaoshchaditi-za-dopomogoyu-sonyachnih-paneley-13364649.html
https://www.unian.ua/lite/stars/holostyak-vagitna-peremozhnicya-shou-os-os-stane-mamoyu-foto-13364643.html
https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-kvitnya-2026-diyavol-nosit-prada-2-ta-monti-payton-i-svyashchenniy-graal-shcho-novogo-v-kino-i-onlayn-13364640.html
https://www.unian.ua/ecology/chekali-dva-roki-v-indoneziyskih-dzhunglyah-znyali-unikalni-kadri-z-orangutanom-13364589.html


канатним мостом: зоологи чекали на це
два роки (відео)

14:59 "Битки" та скручений пробіг: які
вживані автомобілі найчастіше
приховують у собі загрозу

14:49 Росіяни посеред дня вдарили по
Києву дронами: є постраждалий

14:48 Названо найкращі напрямки та
маршрути Європи для велоподорожей у
цьому році

14:40 Чи можна користуватися
ноутбуком без акумулятора – і чи варто це
робити

14:30 В Афінах стрілець поранив кількох
людей: підозрюється 89-річний чоловік

14:21 Весілля українки в Каннах за $5
мільйонів: що відомо про молодят (фото)

14:20 Розсекречено дизайн та ключові
особливості перших "розумних" окулярів
Samsung

14:20 Росіяни просуваються біля
Покровська та Мирнограда, – DeepState

14:16 Винищувачі Gripen "кинуть виклик"
F-35 на навчаннях: деталі

14:14 Росіяни просто ломляться у місто:
військовий розкрив тактику ворога під
Костянтинівкою

14:09 Якщо виховувати дитину заради
похвали, вона не пізнає справжньої моралі:
пояснення Канта

14:09 До 1750 км углиб Росії: у
Міноборони розповіли, куди тепер
долітають українські дрони

14:05 Гречки в Україні стане набагато
більше: експерти оцінили майбутній
врожай

14:00 Медовик для лінивих: простіше вже
не буває - духовка взагалі не потрібна

14:00 Просто обрізати її не можна: як
врятувати садові дерева від омели

Реклама

https://www.unian.ua/economics/auto/avtomobili-z-probigom-yaki-avto-naychastishe-prihovuyut-u-sobi-zagrozu-13364628.html
https://www.unian.ua/war/kijiv-rosiyski-viyska-atakuvali-stolicyu-dronami-posered-dnya-novini-kiyeva-13364619.html
https://www.unian.ua/tourism/news/nazvani-naykrashchi-napryamki-ta-marshruti-yevropi-dlya-velopodorozhey-u-comu-roci-13364586.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/chi-pracyuye-noutbuk-bez-akumulyatora-shcho-stanetsya-yakshcho-viynyati-akumulyator-iz-noutbuka-13364328.html
https://www.unian.ua/world/strilyanina-v-afinah-nevidomiy-strilec-poraniv-kilkoh-lyudey-13364592.html
https://www.unian.ua/lite/stars/vesillya-v-kannah-za-5-milyoniv-ukrajinka-nika-lomia-viyshla-zamizh-za-milyonera-podrobici-13364577.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/rozumni-okulyari-samsung-z-yavilisya-pershi-zobrazhennya-dovgoochikuvanogo-pristroyu-13364583.html
https://www.unian.ua/war/karta-boyovih-diy-vorog-prosunuvsya-bilya-pokrovska-ta-mirnograda-13364574.html
https://www.unian.ua/weapons/vinishchuvachi-gripen-pokazhut-svoji-perevagi-pid-chas-protistoyannya-z-f-35-na-navchannyah-13364508.html
https://www.unian.ua/war/kostyantinivka-rosiyani-lomlyatsya-u-misto-na-motociklah-i-naroshchuyut-ataki-dronami-13364568.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-ye-mudri-vislovi-pro-vihovannya-ditey-citata-nayvidatnishogo-mislitelya-immanujila-kanta-13364556.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-sili-oboroni-v-2-5-razi-zbilshili-dalnist-nanesennya-udariv-po-tilu-rf-13364550.html
https://www.unian.ua/economics/agro/grechka-v-ukrajini-zbilshili-posivi-pid-populyarnoyu-krupoyu-13364544.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/cakes/lenivyy-medovik-recept-gorazdo-proshche-klassicheskogo-13363770.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-izbavitsya-ot-omely-na-derevyah-chto-s-ney-delat-13359690.html


13:59 "Асиметрична" тактика України та
Ірану стане вирішальним фактором
майбутніх воєн, – Forbes

13:58 США залишають старі
бомбардувальники в строю: пропонують
$600 тисяч за керування

13:45 Росіяни раптом згадали за свій
дрон, який може нести 2 тонни озброєння:
що відомо

13:45 Три знаки Зодіаку гребтимуть гроші
лопатою вже дуже скоро: хто вони

13:43 Найбільше у світі місце проживання
"зомбі-черв'яків": що це за печера

13:42 Туристи обіцяють ніколи не
повертатися на Тенерифе: досвід
відпочинку виявився незвичним

13:39 Найгірший показник за 25 років:
понад половина американців скаржаться
на фінансові проблеми

13:39 Стало відомо, який вигляд матиме
сцена "Євробачення-2026" у Відні (відео)

13:28 Синоптикиня Діденко розказала,
де 29 квітня буде мокрий сніг

13:23 Зеленський попередив Ізраїль не
робити кроки, які послаблюють
двосторонні відносини

13:22 Apple може прибрати MagSafe з
майбутніх iPhone – і причина вас обурить

13:21 Фінансує війну в Україні: в ЄС
закликали Азію відмовитися від російської
нафти, - Reuters

13:19 "Максимальне задоволення
гарантовано": вийшов тизер нового
серіалу з Тетяною Маслані

13:19 Конкурент ZALA: Росія різко
наростила використання нового дрона-
розвідника

13:11 Планується будівництво підземних
тунелів до 100 км для логістики, -
бригадний генерал

13:11 ДТЕК отримав 5 нагород Davos
Communications Awards за кампанію про
людей, які забезпечують роботу країни під
час війни

13:09 Могилевська повідомила про
поповнення в родині: "Ми неймовірно
щасливі"

13:01 Ризик ядерної катастрофи зріс до
рівня часів Холодної війни, – гендиректор
МАГАТЕ

https://www.unian.ua/world/asimetrichna-taktika-ukrajini-ta-iranu-stane-virishalnim-faktorom-maybutnih-voyen-forbes-13364535.html
https://www.unian.ua/weapons/b-1b-lancer-ta-b-2-spirit-modernizaciya-ta-termini-sluzhbi-bombarduvalnikiv-ssha-13364526.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiyani-raptom-zgadali-za-dron-grom-yakiy-mozhe-nesti-2-tonni-ozbroyennya-shcho-vidomo-13364478.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-vzhe-duzhe-skoro-grebtimut-groshi-lopatoyu-13364421.html
https://www.unian.ua/curiosities/naybilshe-u-sviti-misce-prozhivannya-zombi-cherv-yakiv-shcho-ce-za-pechera-13364343.html
https://www.unian.ua/tourism/news/turizm-turisti-kazhut-shcho-ne-povernutsya-na-tenerife-cherez-poganu-pogodu-13364502.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ekonomika-ssha-ponad-polovina-amerikanciv-skarzhatsya-na-finansovi-problemi-13364496.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-yakiy-viglyad-matime-scena-u-vidni-13364490.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-rozkazala-de-29-kvitnya-bude-mokriy-snig-13364484.html
https://www.unian.ua/politics/zerno-izrajil-zelenskiy-kazhe-shcho-kupivlya-izrajilem-vkradenogo-zerna-poslablyuye-dvostoronni-vidnosini-13364475.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/u-yakih-iphone-ye-magsafe-apple-mozhe-pribrati-magsafe-z-maybutnih-iphone-13364463.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-ukrajini-v-yes-zaklikali-aziyu-vidmovitisya-vid-rosiyskoji-nafti-13364469.html
https://www.unian.ua/lite/kino/maximum-pleasure-guaranteed-2026-treyler-i-data-vihodu-serialu-z-tetyanoyu-maslani-video-13364460.html
https://www.unian.ua/weapons/konkurent-zala-rosiya-rizko-narostila-vikoristannya-novogo-drona-rozvidnika-13364454.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-planuyetsya-stvorennya-pidzemnih-tuneliv-dlya-zsu-13364442.html
https://www.unian.ua/economics/other/dtek-otrimav-5-mizhnarodnih-nagorod-davos-communications-awards-za-kampaniyu-pro-lyudey-yaki-zabezpechuyut-robotu-krajini-pid-chas-viyni-13364433.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nataliya-mogilevska-spivachka-pokazala-novogo-ulyublencya-rodini-13364415.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/yaderna-katastrofa-na-nosi-v-magate-zasteregli-vid-nepopravnogo-13364430.html


МАГАТЕ

13:00 Жир у мікрохвильовці розчинився
за 5 хвилин без хімії: допоміг звичайний
лимон

12:57 Рада продовжила воєнний
стан та мобілізацію до серпня

12:55 Дослідники за допомогою ШІ
реконструювали обличчя чоловіка, який
загинув під час виверження вулкана

12:50 ЄС будує нову економічну політику:
у фокусі - розвиток важкої промисловості

12:45 Одна з європейських держкомпаній
припиняє оплату житла для українських
біженців, - ЗМІ

12:43 Європейські авіакомпанії
використовують кризу з авіапаливом, щоб
позбавити пасажирів пільг, – FT

12:42 Українська компанія
"Больверк" презентувала власну зенітну
установку для протидії БПЛА

12:42 Бучинська назвала ім'я артиста,
якого б хотіла бачити на "Євробаченні-
2026" замість LELÉKA

12:41 Мінерал, який не вдавалося
створити протягом 200 років, нарешті
вдалося відтворити

12:39 Нацбанк представив нову пам’ятну
монету: який номінал і чому присвячена
(фото)

12:36 Україна вже будує суцільну лінію
оборони від Київського водосховища до
Сум, - бригадний генерал

12:30 Путін воює руками бідних та в'язнів:
журналісти зібрали дані про окупантів з
Криму
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